

2022年6月30日

各位

上場会社名 テクノアルファ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 青島 勉  
(コード: 3089 東証スタンダード)  
問合せ先 経営企画室長 前田 資之  
(電話番号 03-5745-9722)

(訂正)「2022年11月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

2022年6月30日に公表いたしました「2022年11月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがありましたので、これを訂正します。

#### 2. 訂正の内容

「2022年11月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」12ページ

3. その他 (1) 仕入、受注及び販売の状況 (2) 受注状況

#### 【訂正前】

セグメントの名称	受注高(千円)	前年同期比(%)	受注残高(千円)	前年同期比(%)
エレクトロニクス事業	1,470,652	+15.8	<u>1,498,079</u>	<u>+45.1</u>
マリン・環境機器事業	236,295	△4.5	<u>343,336</u>	<u>△43.5</u>
S I 事業	323,035	+13.9	<u>418,269</u>	<u>+191.8</u>
サイエンス事業	68,766	△8.3	<u>66,496</u>	<u>+239.8</u>
合計	2,098,748	+11.8	<u>2,326,181</u>	<u>+29.0</u>

#### 【訂正後】

セグメントの名称	受注高(千円)	前年同期比(%)	受注残高(千円)	前年同期比(%)
エレクトロニクス事業	1,470,652	+15.8	<u>1,330,065</u>	<u>+28.8</u>
マリン・環境機器事業	236,295	△4.5	<u>431,690</u>	<u>△29.0</u>
S I 事業	323,035	+13.9	<u>323,999</u>	<u>+126.0</u>
サイエンス事業	68,766	△8.3	<u>38,793</u>	<u>+98.3</u>
合計	2,098,748	+11.8	<u>2,124,547</u>	<u>+17.8</u>

以上